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Çàäà÷à 1. Äàí ÷åòûðåõóãîëüíèê ABCD. Îêàçàëîñü, ÷òî îêðóæíîñòü, îïèñàííàÿ îêîëî òðåóãîëü-
íèêà ABC, êàñàåòñÿ ñòîðîíû CD, à îêðóæíîñòü, îïèñàííàÿ îêîëî òðåóãîëüíèêà ACD, êàñàåòñÿ
ñòîðîíû AB. Äîêàæèòå, ÷òî äèàãîíàëü AC ìåíüøå, ÷åì ðàññòîÿíèå ìåæäó ñåðåäèíàìè ñòîðîí
AB è CD.

Çàäà÷à 2. Â âûïóêëîì ÷åòûðåõóãîëüíèêå ABCD AB = BC. Íà äèàãîíàëè BD âûáðàíà òî÷êà K
òàêàÿ, ÷òî ∠AKB + ∠BKC = ∠A+ ∠C. Äîêàæèòå, ÷òî AK · CD = KC · AD.

Çàäà÷à 3. Íà ñòîðîíå AD âûïóêëîãî ÷åòûðåõóãîëüíèêà ABCD íàøëàñü òàêàÿ òî÷êà M , ÷òî CM
è BM ïàðàëëåëüíû AB è CD ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî SABCD ≥ 3SBCM .

Çàäà÷à 4. Â îñòðîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC AA1, BB1 è CC1 �� âûñîòû. Ïðÿìûå AA1 è B1C1

ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå K. Îêðóæíîñòè, îïèñàííûå âîêðóã òðåóãîëüíèêîâ A1KC1 è A1KB1, âòî-
ðè÷íî ïåðåñåêàþò ïðÿìûå AB è AC â òî÷êàõ N è L ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî à) ñóììà
äèàìåòðîâ ýòèõ îêðóæíîñòåé ðàâíà ñòîðîíå BC. á) A1N/BB1 + A1L/CC1 = 1.

Çàäà÷à 5. Ïóñòü ABC � ðàâíîáåäðåííûé ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê. Íà ïðîäîëæåíèè ãèïîòå-
íóçû AB çà òî÷êó A âçÿòà òî÷êà D òàêàÿ, ÷òî AB = 2AD. Òî÷êè M è N íà ñòîðîíå AC òàêîâû,
÷òî AM = NC. Íà ñòîðîíå CB çà òî÷êó B âçÿòà òî÷êà K òàêàÿ, ÷òî CN = BK. Íàéäèòå óãîë
ìåæäó ïðÿìûìè NK è DM .

Çàäà÷à 6. Â óãîë ñ âåðøèíîé A âïèñàíà îêðóæíîñòü, êàñàþùàÿñÿ ñòîðîí óãëà â òî÷êàõ B è C.
Ïðÿìàÿ, ïðîõîäÿùàÿ ÷åðåç A, ïåðåñåêàåò îêðóæíîñòü â òî÷êàõ D è E. Õîðäà BX ïàðàëëåëüíà
ïðÿìîé DE. Äîêàæèòå, ÷òî îòðåçîê XC ïðîõîäèò ÷åðåç ñåðåäèíó îòðåçêà DE.

Çàäà÷à 7. Âûñîòû AA1, CC1 ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå H. Òî÷êà Q ñèììåòðè÷íà ñåðåäèíå ñòîðîíû
AC îòíîñèòåëüíî AA1; òî÷êà P � ñåðåäèíà A1C1. Äîêàæèòå, ÷òî ∠QPH = 90◦.

Çàäà÷à 8. Âûñîòû AA1, CC1 ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå H. Ïóñòü M � ñåðåäèíà AC, à N � ñåðåäèíà
A1C1. Äîêàæèòå, ÷òî îïèñàííàÿ îêðóæíîñòü NHM êàñàåòñÿ BH.

Çàäà÷à 9. Äàí òðåóãîëüíèê ABC. Îêðóæíîñòü ω ïðîõîäèò ÷åðåç âåðøèíû A è C è ïåðåñåêàåò
ñòîðîíû BA è BC â òî÷êàõ C1 è A1. Îïèñàííàÿ îêðóæíîñòü òðåóãîëíèêà BA1C1 ïåðåñåêàåò âî
âòîðîé ðàç îïèñàííóþ îêðóæíîñòü òðåóãîëüíèêà ABC â òî÷êå K. Ïóñòü O � öåíòð ω. Äîêàçàòü,
÷òî ∠BKO = 90◦.

Çàäà÷à 10. Âîêðóã ïðàâèëüíîãî òðåóãîëüíèêà ABC îïèñàëè îêðóæíîñòü ω. W � ñåðåäèíà ìåíüøåé
äóãè AB ω. Ïóñòü D � ïðîèçâîëüíàÿ òî÷êà íà äóãå AC îïèñàííîé îêðóæíîñòè. Îòìåòèì M �
ñåðåäèíó DC, è K � ïðîåêöèþ W íà DB. Äîêàçàòü, ÷òî òðåóãîëüíèê AMK ïðàâèëüíûé.
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